

Comune di BUCCINO

Provincia di Salerno



Affari Generali	Affari Generali

Originale

DETERMINAZIONE N. 269 del 06/09/2018

Registro servizio 223 del 06/09/2018

del Responsabile : d.ssa Natale Gaetana

Liquidazione contributo alla Pro Loco Volcei per il 1º concorso Internazionale Estivo "Capitombolando" .						

¹ Liquidazione contributo alla Pro Loco Volcei per il 1º concorso Internazionale Estivo "Capitombolando".

Il Responsabile del Servizio

VISTA la Delibera di G.C. n. 517 del 29/08/1997, resa immediatamente esecutiva, con la quale sono stati stabiliti i criteri e le modalità per lo svolgimento, da parte dei Responsabili dei Servizi e degli Uffici;

VISTA la deliberazione di G.C. n. 10 del 24/01/2010 inerente la "Modifica organizzativa degli uffici e servizi comunali":

VISTO:

- il Provvedimento n. 925 del 7/2/2017 del Sindaco pro-tempore di questo Ente, con il quale sono state conferite le funzioni gestionali ai sensi dell'art. 107 del 18 agosto 2000 n. 267 e degli artt. 18 e 35 del Regolamento Comunale di Organizzazione degli Uffici e dei servizi approvato con deliberazione di G.C. n. 43 del 16/12/2011;
- Il Regolamento di contabilità;

VISTI:

- Il Bilancio di Previsione del corrente esercizio finanziario:
- gli artt. 107 e 109 del D. Lgs. n. 267 del 18/08/2000;
- la Delibera di G.C. n. 253 del 21/12/2009;

VISTO il Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali emanato con D. Lgs. 267del 18/08/2000;

VISTA la Delibera di G.C. n. 95 del 9/7/2018 avente ad oggetto 1° Concorso Internazionale "CAPITOMBOLANDO" tra il 12 agosto e il 9 settembre 2018 - ;

VISTA la Delibera di G.C. n. 25 del 19/03/2018 con la quale l'Amministrazione Comunale approva il protocollo di intesa con l'Associazione "Le Due Città" e con la Pro Loco Volcei, al fine di far rientrare l'evento "Capitombolando" tra le manifestazioni "Ferie Volceiane";

ATTESO che è volontà dell'Amministrazione Comunale finanziare la manifestazione con un contributo di € 4.000,00 da corrispondere alla Pro Loco di Buccino Volcei per sostenere parte dei costi della manifestazione;

RITENUTO procedere ad impegnare e liquidare la somma di € 4.000,00;

DETERMINA

- 1) Di richiamare le motivazioni espresse in premessa che qui si intendono integralmente riportate;
- 2) Di impegnare la somma di € 4.000,00 quale contributo per la realizzazione del 1° concorso Internazionale Estivo " Capitombolando" tenutosi a Buccino tra il 12 agosto e il 9 settembre 2018, organizzato nell'ambito delle Ferie Volceiane dalla Proloco e l'Associazione le due città;
- 3) Di liquidare la somma di € 2.000,00 alla Pro Loco Volcei di Buccino quale acconto per la realizzazione del 1° concorso Internazionale Estivo " Capitombolando";
- 4) Di imputare la spesa sull'intervento 1070102 cap. 1790 del bilancio del corrente esercizio finanziario;
- 5) Di procedere con successivo atto alla liquidazione della somma rimanente previa presentazione del rendiconto da parte della Pro Loco Volcei di Buccino;

COMUNE DI BUCCINO

- 6) D versare la somma di \in 2000,00 sul conto presso BCC Buccino Comuni Cilentani, filiale di Buccino .
- 7) Di procedere con successivo atto alla liquidazione della somma rimanente previa presentazione del rendiconto da parte della Pro Loco di Buccino;
- 8) Di trasmettere copia del presente atto al Responsabile del Servizio finanziario per gli adempimenti susseguenti al presente atto.

Buccino 6/09/2018

Il Responsabile del Servizio

Dott)ssa Gaetana Natale

Parere di regolarità tecnica

Il sottoscritto Responsabile, in ordine alla presente determinazione ed ai sensi dell'art. 147 bis comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 esprime parere favorevole ed attesta la regolarità e la correttezza amministrativa.

Buccino 06/09/2018



il responsabile

d.ssa Natale Gaetana

aferie

Parere di regolarità contabile

Il sottoscritto Responsabile dell'Area Economico-Finanziaria in ordine alla regolarità contabile della presente

e appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa

Riferimenti al bilancio

E/U	Capitolo (Dlgs77	Capitolo (DLgs 118)	Disponibilità prima	Disponibilità dopo	Impeg/Accert	Importo
U	010110401790	010110401790	15.690,00	13.690,00	18-00294/00	2.000,00
				(= go 1.o) Disposition (2 Sportion (2 Spor	impogradori

Buccino 06/09/2018



Il responsabile finanziario

Cruoglio Ernesto

fasteur (het

PUBBLICAZIONE ALL' ALBO PRETORIO

La presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è — (51.1.2018

stata affissa all'Albo Pretorio dell'Ente in data _____e vi rimarrà pubblicata per quindici giorni

consecutivi fino al 21/09/2018

Il responsabile

entoure